

**HAND
BAL
BE**

NR. 1813 – 13/11/2018

HANDBAL7



Vlaanderen
verbeelding werkt

Dr. Vanderhoeydonckstraat 48
3560 Lummen
info@handbal.be
T 013 308 001

HANDBAL7



NR. 1813 – 13/11/2018

1	Clubnieuws	3
1.1	Ontslag van leden	3
1.1.1	Ontslagen door Handbalclub Aarschot.....	3
1.1.2	Ontslagen door HC Atomix	3
2	VHV – KBHB mededelingen.....	3
2.1	Loting ¼ finales BvB Heren	3
2.2	Jeugdhandbaltornooien in België	3
2.3	Uitzonderlijke sluiting VHV-secretariaat	3
2.4	Cursus tafellofficieel Kortesseem	4
3	Wedstrijdinformatie.....	5
3.1	Week 46	5
4	Scheidsrechters, waarnemers en tafellofficials	7
5	Verslagen commissies en comités.....	8
5.1	Verslag Raad van Bestuur 9 oktober 2018.....	8

1 Clubnieuws

1.1 Ontslag van leden

1.1.1 Ontslagen door Handbalclub Aarschot

- Joran Van Assche
- Gilles Swysen
- Noore Vleugels
- Nelle Vleugels
- Staf Van Der Veken
- Jef Ackx
- Bruno Ackx
- Zeger Luyten
- Lander Luyten
- Matei Vintilescu

1.1.2 Ontslagen door HC Atomix

- Ferenc Attila Csernus
- Oana Stoica
- Charlotte Ost
- Lorenzo Torfs
- Max Vanderborght
- Liselotte Ost

2 VHV - KBHB mededelingen

2.1 Loting ¼ finales BvB Heren

De loting voor de kwartfinales van de Beker van België Heren zal plaatsvinden op maandag 26 november 2018 om 14u00 op het KBHB-secretariaat te Rue des Français 373, Ans.

2.2 Jeugdhandbaltornooien in België

De Franse club Neuville en Ferrain wenst deel te nemen aan een jeugdhandbaltornooi in België. Hieronder volgen alle gegevens:

- Leeftijdscategorieën: 2004/2005/2006 (eventueel ook 2003/2007)
- Periodes: Pasen, vakantieperiodes,... Er is geen definitieve datum. Ze willen graag deelnemen aan een tornooi dat 2 à 3 dagen duurt.
- Contact: VanheeStephane@aol.com



2.3 Uitzonderlijke sluiting VHV-secretariaat

Gelieve te noteren dat het VHV-secretariaat op vrijdag 16 november 2018 uitzonderlijk gesloten zal zijn. Vanaf maandag 19 november 2018 zijn we opnieuw bereikbaar.

2.4 Cursus tafelofficieel Kortesseem

De personen in onderstaande tabel volgden op 20 oktober 2018 de cursus voor tafelofficieel in Kortesseem en slaagden voor de examens:

Van Welde	Tommy	Handbal Tongeren	Niet aangesloten
Neyens	Kristel	Handbal Tongeren	92058
Vanhemel	Cindy	HHV Meeuwen	48789
Waelbers	Herwig	Initia Hasselt	91800
Bellefroid	An	Initia Hasselt	Niet aangesloten
Lombaerts	Shirley	Handbal Beringen	97600
Martens	Peggy	Handbal Beringen	Niet aangesloten
Holsteen	Margot	Hestia Bilzen	90037
Martens	Frank	Hestia Bilzen	47254
Anyszewka	Kataryna	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Darding	Marc	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Nijssen	Jannie	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Theunissen	Sabrina	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Henderix	Vanessa	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Colla	Marleen	Hestia Bilzen	91691
Punie	Miet	Hestia Bilzen	91689
Wolters	Anne	Hestia Bilzen	90777
Stox	Sigrid	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Teppers	Peter	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Antonacci	Enrico	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Janssen	Wim	Hestia Bilzen	Niet aangesloten
Iven	David	Hestia Bilzen	89793
Bodson	Marnik	Pentagoon Kortesseem	92059
Vandebroeck	Stefan	Pentagoon Kortesseem	Niet aangesloten
Demaeght	Miguel	Pentagoon Kortesseem	92165
Smets	Barbara	Pentagoon Kortesseem	65356
Machiels	Katrien	Pentagoon Kortesseem	46768
Paesen	Antje	Pentagoon Kortesseem	92166
Frederix	Denny	Pentagoon Kortesseem	Niet aangesloten
Geraerts	Kristel	Pentagoon Kortesseem	47277
Kenis	Karl	Pentagoon Kortesseem	92167
Koll	Ann	Pentagoon Kortesseem	92196
Flipkens	Diana	Pentagoon Kortesseem	46571
Philtjens	Jurgen	Pentagoon Kortesseem	85931
Tielens	Jouri	Pentagoon Kortesseem	Niet aangesloten
Habets	Patrick	Pentagoon Kortesseem	46321
Huygen	Nadia	Pentagoon Kortesseem	45929

Hartelijk dank aan Pentagoon Kortessem voor het voorzien van de accommodatie en de fijne zorgen op deze dag. Aan iedereen veel succes gewenst bij het tafel doen!

3 Wedstrijdinformatie

3.1 Week 46

<u>Heren BENE-League</u>						
A122	Tue 13/11/18 20:00	stadsporthal	OCI Lions	-	Hurry Up	Weijmans W.-Wolbertus R.
A119	Tue 13/11/18 20:30	Hall Omnisport de Visé	HC Visé BM	-	FIQAS Aalsmeer	Cappa S.-Schreder E.
A001	Wed 14/11/18 20:30	Sp. Complex Sorghvliedt	Sasja HC	-	Achilles Bocholt	Evers S.-Tuinstra R.
A086	Sat 17/11/18 20:15	Eekhout hal	Wematrans Quintus	-	Herpertz Bevo HC	Steenwinckels C.-Steenwinckels S.
A042	Sat 17/11/18 20:15		Handbal Tongeren	-	Sporting NeLo	Weijmans W.-Wolbertus R.
<u>Beker van België Heren</u>						
BB047	Sat 17/11/18 20:30	Robert Collognon	Amay	-	HC Eynatten-Raeren	Moeneclay M.-Pondeville S.
BB049	Sat 17/11/18 20:30	Sp. Camp. Lange Munte	Apollo Kortrijk	-	Kr. Houthalen	Box M.-Martens S.
<u>Beker van België Dames</u>						
DB010	Sat 17/11/18 18:45	Sp. Camp. Lange Munte	Apollo Kortrijk	-	O. Merksem	Degryse S.-Vandoorne F.
DB015	Sat 17/11/18 19:30	Sp. Hekers	DB Gent	-	HB Sint-Truiden	De Vos K.-Goddet J.
DB014	Sat 17/11/18 20:00	Hall Omnisports	HC Sprimont	-	Hubo Hasselt	Beckers C.-Dister M.
DB013	Sun 18/11/18 14:45	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	-	DHC Waasmunster	Houben G.-Wouters K.
DB016	Sun 18/11/18 16:00	Sp. Bloso Hofstade	HC Atomix	-	Fem. Visé	Goven J.-Put D.
DB012	Sun 18/11/18 17:30	Gem. Sp. Meeuwen	DHC Meeuwen	-	Uilenspiegel	Blanckaert K.-Voordeckers H.
DB017	Sun 18/11/18 18:00	Hall Omnisport Eupen	KTSV Eupen	-	Ach. Bocholt	Compere C.-Resimont B.
DB011	Sun 18/11/18 19:15	Sportzentrum	HC Eynatten-Raeren	-	HC Thor	George P.-Pierloot T.
<u>Dames 2de nationale</u>						
E049	Sun 18/11/18 14:30	Vordensteyn	Schoten	-	LIEGE HANDBALL CLUB	Buelens W.-Janssens J.

Heren Liga 1						
F036	Sat 17/11/18 16:15	Sp. De Rode Loop Merksem	O. Merksem	-	E. Lebbeke	Depoortere S.- Verschaeve W.
F099	Sat 17/11/18 18:00	Sp. Complex Sorghvliedt	Sasja HC	-	Sp. NeLo	Houbrechts J.-Mirisola M.
F033	Sat 17/11/18 20:30	Gem. Sp. Meeuwen	HHV Meeuwen	-	Ach. Bocholt	De Proft J.-Broothaers B.
F031	Sat 17/11/18 20:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel	-	Handbal Tongeren	Bruneel F.-Melange W.
F035	Sat 17/11/18 20:30	Gem. Sp. De Bemvoort	Overpelt	-	Atomix	Janssens G.-Janssens R.
F034	Sat 17/11/18 20:30	VMS Sporthal	K. Roeselare	-	Hubo I. Hasselt	Peeters J.-Van Loock M.
Heren Liga 2						
G032	Sat 17/11/18 17:00	Sp. Camp. Lange Munte	Apolloon Kortrijk	-	Aalst	Van Hove W.-Van Mele E.
G033	Sat 17/11/18 18:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel	-	DB Gent	Bruneel F.-Melange W.
G036	Sat 17/11/18 19:15	Sporthal Sint Gillis	HBC Dendermond e	-	E. Lebbeke	Beckers S.-Corvers I.
G034	Sat 17/11/18 20:15	Sted. Sporthal	Eeklo	-	HK Waasmunster	Jansen R.-Hannes L.
G035	Sun 18/11/18 14:15	Plaon	HC Welta	-	Brasschaat	Kostic N.-Theyssens S.
G031	Sun 18/11/18 15:30	Sted. Sp. Lokeren	Lokeren	-	T Noorden	Haazen S.-Janssens G.
Heren Liga 3						
H036	Sat 17/11/18 00:00	Sp. Horito	HC Rhino	-	Bye	
H037	Sat 17/11/18 14:40	Sp. Evergem	HBC Evergem	-	K. Roeselare	Mannaert D.-Luxem M.
H038	Sat 17/11/18 15:15	Sp. Camp. Lange Munte	Apolloon Kortrijk	-	Izegem	Degryse S.-Vandoorne F.
H040	Sat 17/11/18 16:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel	-	Groot- Bijgaarden	Kostic N.-Theyssens S.
H042	Sat 17/11/18 20:15	Sportpark De Weyer	Pent. Kortesseem	-	HC Leuven	Mertens J.-Oeyen C.
H130	Sun 18/11/18 17:00	Sp. Saelens	O. Brugge	-	Desselgemse	Adamczyk M.-Verschelde J.
H041	Sun 18/11/18 17:30	Sp. Het Gelaag Steendorp	HC Attila Temse	-	Schoten	De Buck F.-Donea S.
Liga Dames						
I023	Sat 17/11/18 14:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel	-	Atomix	Kostic N.-Theyssens S.
I024	Sat 17/11/18 19:00	Sp. Lebbeke	B. Denderbelle	-	Pent. Kortesseem	Vanhoyweghen F.- Vanhoyweghen K.

I021	Sun 18/11/18 15:00	Sp. Saelens	O. Brugge	-	HC WELTA	Samyn A.-Samyn R.
I022	Sun 18/11/18 18:00	Ten Gaerde Groot-Bijgaarden	Groot- Bijgaarden	-	HBC Evergem	Wouters K.-De Mot P.

4 Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials

<u>Heren BENE-League</u>						
A088	Tue 20/11/18 19:30	Opperdam	HV KRAS Volendam	-	Hubo Hasselt I.	Egberts N.-Van de Beek F. (Van der Pijll)
A057	Sat 24/11/18 20:15	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	-	Herpertz Bevo HC	Klompers J.- Stobbe K. (Verelst)
A020	Sun 25/11/18 15:00		FIQAS Aalsmeer	-	Handbal Tongeren	Geraets P.-Geraets R.
<u>Beker van België Heren</u>						
BB048	Sat 24/11/18 20:15	Sportzentrum	HC Eynatten- Raeren	-	Amay	Cappa S.-Schreder E.
BB050	Sun 25/11/18 15:00	Lakerveld	Kr. Houthalen	-	Apolloon Kortrijk	Evers S.-Tuinstra R.
<u>Dames 1e Nationale</u>						
D010	Sat 24/11/18 20:00	Gem. Sp. De	DHC Overpelt	-	Hubo Hasselt I.	Cutaia D.-El Harrak A.
D009	Sat 24/11/18 20:15	De Damburg	Ach. Bocholt	-	HB St- Truiden	Kostic N.- Theyssens S.
<u>Dames 1e Nationale Reserven</u>						
DR052	Sat 24/11/18 18:15	Gem. Sp. De	DHC Overpelt	-	Hubo Hasselt I.	Mirisola M.- Houbrechts J.
DR001	Sat 24/11/18 18:30	De Damburg	Ach. Bocholt	-	HB St- Truiden	Troonbeeckx K.- Willems D.
<u>Dames 2de nationale</u>						
E091	Sat 24/11/18 17:30	Vordensteyn	Schoten	-	KTSV EUPEN	Luxem M.- Mannaert D.
<u>Heren Liga 1</u>						
F041	Sat 24/11/18 18:00	Sp. Alverberg	Hubo Hasselt I.	-	Ach. Bocholt	Haazen J.- Janssens R.
F038	Sat 24/11/18 18:15	Den Dijk Wespelaar	Atomix	-	K. Roeselare	Depoortere S.- Verschaeve W.
F042	Sat 24/11/18 20:15	Sp. Lebbeke	E. Lebbeke	-	Sp. NeLo	De Vos K.-Goddet J.
F104	Sat 24/11/18 20:30	Gem. Sp. Meeuwen	HHV Meeuwen	-	Uilenspiegel	Bruneel F.- Melange W.
F040	Sun 25/11/18 14:30	Sp.Eburons Dome	Handbal Tongeren	-	O. Merksem	Rottiers K.-Wils S.

<u>Heren Liga 2</u>							
G042	Sat 24/11/18 18:15	Sp. Lebbeke	E. Lebbeke	-	Apolloon Kortrijk	De Vos K.-Goddet J.	
G108	Sat 24/11/18 19:15	Sporthal Sint Gillis	HBC Dendermonde	-	T Noorden	Blanckaert K.-Voordeckers H.	
G038	Sat 24/11/18 20:00	Sp. Centrum Brasschaat	Brasschaat	-	Eeklo	Haazen S.-Janssens G.	
G041	Sat 24/11/18 20:00	Sp. Hoogendonck	HK Waasmunster	-	DB Gent	Jansen R.-Stienen P.	
G039	Sat 24/11/18 20:30	Sp. Ten Rozen Aalst	Aalst	-	HC Welta	Hens B.-Lambert C.	
G037	Sun 25/11/18 15:30	Sted. Sp. Lokeren	Lokeren	-	Uilenspiegel	Troonbeeckx K.-Willems D.	
<u>Heren Liga 3</u>							
H048	Sat 24/11/18 00:00		Bye	-	O. Brugge		
H044	Sat 24/11/18 18:50	Sp. Evergem	HBC Evergem	-	HC Attila Temse	Van Hove W.-Van Mele E.	
H043	Sat 24/11/18 20:00	Sp. Horito	HC Rhino	-	Uilenspiegel	Jacobs B.-Uten L.	
H046	Sat 24/11/18 20:30	VMS Sporthal	K. Roeselare	-	Schoten	Corteville F.-Demeulenaere M.	
H049	Sun 25/11/18 18:00	Ten Gaerde Groot-Bijgaarden	Groot-Bijgaarden	-	Desselgemse	Rottiers K.-Vinckevleugel J.	
H138	Sun 25/11/18 18:30	Redingenhof	HC Leuven	-	Izegem	Wouters K.-Verheyen W.	
<u>Liga Dames</u>							
I054	Sat 24/11/18 14:30	Sp. Saelens	O. Brugge	-	Groot-Bijgaarden	Bruneel F.-Melange W.	
I056	Sat 24/11/18 16:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel	-	B. Denderbelle	Hens B.-Lambert C.	
I025	Sun 25/11/18 14:15	Plaon	HC WELTA	-	HBC Evergem	Adams B.-Koppen J.	

5 Verlagen commissies en comités

5.1 Verslag Raad van Bestuur 9 oktober 2018

Dinsdag 9 oktober 2018, 20u00, Elewijt Center te Zemst

Aanwezig:

Bestuurders: Bart Danhieux, Tim Mogal, Jan Stryckers, Marc Van de Mierde, Filip Soetaert, Christof Claes, Erwin Dirx, Philip Heylen

Ambtshalve: Alex de Brauwer (penningmeester), Philip Hendrix (chef scheidsrechter), François Mulleners (uittredend chef scheidsrechter), Tina Muylleert (algemeen manager VHV)

Gecoöpteerde leden: Giannoula Tsakitzidis

Verslag

1. Opening door de voorzitter

Bart opent de vergadering met felicitaties gericht aan François Mulleners met zijn trofee als sportverdiensite. Tevens wenst de VHV handbalclub St-Truiden te feliciteren met hun sportverdiensite en het scheidsrechterkoppel Gilis en Beulakker met hun promotie tot EHF-scheidsrechters.

2. Verslag vorige vergadering

Het verslag van de vergadering van 11 september 2018 wordt goedgekeurd en mag gepubliceerd worden.

3. Recreatiesportcoördinator

Jobomschrijving voor deze functie werd opgemaakt door Tina en doorgestuurd naar alle leden van de Raad van Bestuur

- ✓ Opmerkingen zullen door Tina verwerkt worden in nieuwe versie en dan nogmaals doorgestuurd aan alle leden van de Raad van Bestuur
- ✓ Na finale goedkeuring bezorgt Tina dit aan Filip Soetaert die hier een contract aan vasthangt zodat Gerrit op vrij korte termijn zijn nieuw contract kan ondertekenen
- ✓ Begeleiding van nieuwe rol voor Gerrit zal degelijk ondersteund worden door Anne en Tina

4. Voorstelling nieuwe Chef Scheidsrechters

François stelt Philip Hendrix als zijn opvolger voor en verwelkomt hem in zijn nieuwe functie

- ✓ François schuift zijn nieuwe ambt wel door op deze manier, maar blijft nog wel op post voor een heel aantal praktische zaken en blijft ook nog verder deel uitmaken van het scheidsrechtercomité
 - ✓ Philip is dankbaar voor deze ondersteuning van François en geeft een korte voorstelling van zichzelf
- Raad van Bestuur verwelkomt Philip graag officieel en bekrachtigt hierbij zijn functie
- ✓ Eric publiceert donderdag een interview met Philip (in kader van de week van de official)
 - ✓ Op KBHB-niveau zal Philip ook het statuut van Chef Scheidsrechter VHV krijgen
 - In samenspraak met Klaus zal hij ook de functie van Chef Waarnemer opnemen

5. Bijzondere Algemene Vergadering

Donderdag 20 december 2018 wordt voorgesteld als datum

- ✓ Uitnodiging hiervoor moet minstens 15 dagen op voorhand verstuurd worden naar alle secretarissen
- ✓ Voorstellen voor zaal: Leuven, Elewijt, Berchem (huis-van-de-sport)
 - Tina checkt welke locatie kan en vraagt offertes hiervoor op
- ✓ Datum zal volgende week reeds in handbal 7 gepubliceerd worden

Alex stelt voor om het uurtje daarvoor een opleiding van Dynamo te organiseren over verenigingswerk

- ✓ Alex regelt dit

6. Versterking Raad van Bestuur

6.1 Huidige situatie

Momenteel zijn er 8 stemgerechtigden van de 11 mogelijke posities in de Raad van Bestuur. Het invullen van deze 3 plekken gebeurt best zo democratisch mogelijk waarbij gecoöpteerde leden hiervoor wel mooie tussenoplossing zijn.

- ✓ Ideaal voor zelfevaluatie van deze leden en evaluatie door Raad van Bestuur
- ✓ Zo kunnen ook wenselijke profielen worden opgesteld door Raad van Bestuur

Filip Soetaert haalt aan dat het bovendien ook wenselijk is om geregeld nieuwe instroom te hebben gezien de beperking in tijd dat iemand een mandaat mag opnemen als lid van de Raad van Bestuur.

6.2 Regio's

Christof stelt in dit kader ook de vraag of het nog nodig is om een Algemene Regiovergadering te houden?

- ✓ Volgens reglementering is dit verplichte agenda en is het ook voorzien in de reglementering dat hiervan tevens verslag wordt opgemaakt
- ✓ Andere regio's stellen dat het misschien wel interessanter is om een andere formule te hanteren zoals bvb gastsprekers

6.3 Cellen

Nu secretariaat stilaan terug op volle krachten draait, is het misschien wel wenselijk om terug duidelijke invulling te geven aan de verschillende cellen

- ✓ Bart zal dit uitwerken en herevalueren zodat de cellen ook mee opgaan in de nieuwe structuur
- ✓ Raad van Bestuur kan op deze manier ook terug gestructureerder en concreter werken

7. Digitalisering

Update van Christof

- ✓ Digitaal wedstrijdblad heeft voorbij maand stil gelegen, maar staat nu terug vooraan op de agenda
- ✓ Guido Moeyersoons ook proef laten draaien voor regio Oost-West
- ✓ Competitieleiders van verschillende regio's komen volgende week bijeen
 - Marc gaat hierin de leiding nemen om hen korte uitleg over digitalisering te geven

Mails van Philippe Denis

- ✓ Christof heeft Philippe hierover al meer uitleg en inzicht trachten te geven
- ✓ Zijn dit seizoen veel te veel wijzigingen toegestaan waardoor het overzicht bemoeilijkt werd en er bijgevolg veel zoekwerk was voor scheidsrechteraanduidingen
- ✓ Staat meeting gepland op 19/10/18 met Philippe, Tessa, Christof, Stephen en Tina
- ✓ Christof gaat met Philippe nieuwe database bekijken zodat hij zich kan voorbereiden naar volgend seizoen toe

8. Nieuwe database

Wordt nog eens aangehaald dat het uiterst belangrijk is om deze zo snel mogelijk op punt te stellen

Er werd ook de vraag vanuit het PUK gesteld naar het digitaal wedstrijdblad zoals op EHF-niveau bvb?

- ✓ Contact met LFH om hier duidelijk zicht op te krijgen
- ✓ Christof, Anne en Patrick en Freddy zullen dit verder opvolgen
- ✓ Stephen heeft weekoverzichten gemaakt, maar ook Philip Hendrikx heeft aanpassingen gedaan aan huidige database

9. Financieel

9.1 Bank

Alex zal op 16 oktober 2018 aanwezig zijn op het secretariaat en zal dan ook de volmachten bij de bank regelen.

9.2 Fiches

Voor de fiches is er een deal met SBB dat wij deze gratis aangeleverd krijgen in ruil voor hun logo en een hotspot naar hun site vanuit deze fiches. Hierdoor blijven zij sowieso ook aansprakelijk voor deze teksten.

9.3. Sociale Maribel

zal woensdag 10 oktober worden ingediend

- ✓ Voorstel hiervoor zal verder met Anne en Tina worden uitgewerkt

9.3 Regio's

Zij moeten nog geld krijgen van 2017

- ✓ Tina koppelt dit terug naar Els

10. Varia

10.1 Alex heeft voorstel om een handbalapp te laten maken om uitslagen te kunnen bekijken en eventueel ook door te geven, maar worden enkele kanttekeningen bij geplaatst ivm GDPR en de wet op overheidsopdrachten in dit geval

10.2 Red Wolves Interland 28/10

- ✓ Iedereen die geen uitnodiging ontvangt van de Raad van Bestuur mag even een seintje geven aan Jan die hiervoor nu een nieuw systeem op poten heeft gezet

- ✓ VIPS worden bepaald door KBHB
 - ✓ Linde heeft mail gestuurd naar Piet Moons met vraag naar tickets om uit te mogen delen zoals in het verleden voor verdienstelijke personen
 - Tina bekijkt dit samen met Linde
 - ✓ Alle selectietrainers + leden van Raad van Bestuur krijgen ticket
 - ✓ In nieuwe systeem zijn er geen genummerde plaatsen meer, enkel nog in blokken
 - ✓ Draaiboek voor interland wordt woensdag 15/10/18 door Jan opgemaakt en doorgestuurd
- 10.3 Vrijwilligersfiches verschijnen eerstdaags op site na de week van de officials
- 10.4 Giannoula geeft aan dat de initiatorcursus te Wilrijk deels doorgaat op 28/10/18 in de namiddag en dus best door Gerrit verzet wordt vanwege de interland van de Red Wolves
- 10.5 Wat G-sport betreft, heeft Giannoula medisch dossier liggen van G-sporter bij Uilenspiegel en vraagt nu wie deze dossiers zal beheren? Daarnaast is het ook belangrijk om een formeel beleid hiervoor op te stellen zodat deze in een aparte datamap terecht komen.
- ✓ Er wordt aangehaald dat informatie krijgen/verzamenen ook inhoudt dat hiermee rekening dient gehouden te worden.
 - ✓ Tina zal vraag stellen aan VSF om een gezamenlijke database of dergelijke op te richten die versleuteld is
- 10.6 In handbal X-tra moet terug meer aandacht naar de jeugd gaan en zouden best ook de drukkosten/verzendingkosten eens herbekeken worden om eventueel in beperkte oplage te drukken want nu missen we gans doelpubliek
- ✓ Alex bekijkt de mogelijkheden
- 10.7 Nu Linde terug is, kan er terug gewerkt worden aan trainer A of mastercoachopleidingen.
- ✓ Welke eerst is beslissing die door Jelle en Linde genomen dient te worden, in samenspraak met de algemeen managers
- 10.8 Bevestiging van François en Philip dat de leveringsplicht nu aangepast is: wanneer 2 scheidsrechters uit een zelfde club opgeteld samen 20 wedstrijden hebben gefloten, voldoen zij aan 1 leveringsplicht (bv: SR1 fluit 9 wedstrijden, SR2 fluit er 11 = samen 20 = 1 leveringsplicht ingevuld)
- ✓ François en Philip gaan hiervoor reglementswijziging opmaken (artikel 355d)
 - ✓ Philip Heylen vraagt of er ook compensatie komt voor clubs die teveel aan scheidsrechters leveren?
 - ✓ Wordt besloten dat hier verder over nagedacht zal worden binnen het scheidsrechterscomité
- 10.9 Naar toekomst toe, moeten de regio's erover waken dat er geen (welpen)tornooien gepland worden op de dag van een interland
- 10.10 Vraag naar Alex toe: gaan er dit jaar nog wijzigingen komen voor vrijwilligers?
- ✓ Verenigingswerk en vrijwilligerswerk kunnen naast elkaar functioneren, mogen enkel niet voor zelfde periodes gebruikt worden

- ✓ Wat datum betreft, heeft Alex dit uiteraard niet in de hand maar in principe zijn ze niet meer gelimiteerd om bepaalde waarnemingen te laten doorgaan.

10.11 Piet Moons heeft François gevraagd om bij BOIC-commissies aanwezig te zijn

10.12 Erwin haalt aan dat bij aanvang van elke competitie alle leden van de verschillende cellen benoemd moeten worden.

11.13 Er moet dringend gezocht worden naar een afgevaardigde vanuit de VHV voor de BENELEAGUE

- ✓ Tina bespreekt dit samen met Piet Moons

10.14 KBHB heeft nieuwe penningmeester vanaf 1 januari 2019: Alex De Brauwer

10.15 De Raad van Bestuur wil nog een dikke pluim geven aan Tessa om haar geduld en professionaliteit aangaande de problemen die er de voorbije maanden geweest zijn mbt de competitie

10.16 Tenslotte haalt Bart nog aan dat de variapunten veel beter voorbereid moeten

worden en op voorhand best reeds doorgestuurd worden aan hem. Tevens wil hij alle leden van de Raad van Bestuur er nog even op wijzen dat zij een voorbeeldfunctie hebben en zich dan ook als dusdanig dienen te gedragen.

Volgende Raad van Bestuur wordt gepland op maandag 5 november 2018